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ATA DA 2a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS
FUNDIÁRIOS, DA 3a SESSÃOLEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA DA CÂMARA
LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL,REALIZADA EM 23/4/2013.
Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às quatorze horas e quarenta minutos,
reuniu-se a Comissão de Assuntos Fundiários - CAF para a segunda reunião extraordinária, da terceira
sessão legislativa, da sexta legislatura. Abertos os trabalhos pelo Senhor Deputado Cristiano Araújo,
Presidente desta Comissão, considerando haver quorum regimental, com a presença das Deputadas Arlete
Sampaio e Celina Leão. O Presidente desta Comissão, Deputado Cristiano Araújo, por ser o relator do
único item da pauta, passa a presidência a Deputada Arlete Sampaio que submete a apreciação dos
parlamentares presentes a discussão e votação do parecer ao Projeto de Lei Complementar nO 766, de
2013, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei Complementar nO 766, de 19 de junho de 200B,
que 'dispõe sobre o uso e a ocupação do solo no comércio local sul do Setor de Habitações Coletivas Sul -
SHCS, na Região Administrativa de Brasília - RA I, e dá outras providências"'. A Presidente da Sessão,
Deputada Arlete Sampaio, concede a palavra a Deputada Celina Leão que relembra a apreciação da Lei
que trata da questão dos puxadinhos da Asa Sul e cobre do GDF a implantação de normas que asseguram
as condições necessárias para que os empresários possam exercer suas atividades dentro da legalidade. A
presidente da sessão informa a presença do Deputado Ciáudio Abrantes que ressalta a importância da
aprovação de leis que regulamentam a ocupação de áreas no Distrito Federal. Após a discussão, o parecer
ao projeto foi aprovado com 4 votos favoráveis e uma ausência. Retoma a Presidência o Deputado
Cristiano Araújo que concede a palavra a Deputada Celina Leão que solicita a apreciação como item
extra pauta o requerimento de solicitação de informações à Polícia Federal e ao Ministério Público a
respeito do desdobramento da investigação policiai denominada Operação Perímetro. O Presidente desta
Comissão concede a palavra ao Deputado Cláudio Abrantes que discorda da solicitação da Deputada
Celina Leão por considerar que esta matéria não poderá ser objeto de requerimento. O Presidente da CAF
acata a solicitação da Deputada Celina Leão, porém destaque que a Assessoria Técnica da Casa informou
que este requerimento não obrigam os referidos órgãos a responderem a solicitação. O Presidente desta
Comissão, Deputado Cristiano Araújo, concede a palavra a Deputada Arlete Sampaio que anuncia seu
apoio ao requerimento de autoria da Deputada Celina Leão e sugere o encaminhamento. O Presidente da
CAF concede a palavra ao Deputado Cláudio Abrantes que esclarece que concorda com a solicitação da
Deputada Celina Leão, mas destaca que discorda do instrumento utilizado para a solicitação. O Presidente
desta Comissão, Deputado Cristiano Araújo, tece comentário sobre o objeto do requerimento e coioca em
votação o requerimento de autoria da Deputada Celina Leão. Após a discussão o requerimento foi
aprovado com 4 votos favoráveis e uma ausência. O Presidente desta Comissão concede a palavra ao
Deputado Cláudio Abrantes que ressalta que se a solicitação não for atendida pelo requerimento, sugere
que a mesma seja objeto de ofício encaminhado por intermédio da presidência. O Presidente desta
Comissão concede a palavra a Deputada Celina Leão que informa que há lei que obriga a Polícia Federal a
informar à Casa as matéria objeto de investigação. A Deputada Celina Leão sugere ao Presidente da CAF,
Deputado Cristiano Araújo, a realização de audiência pública para a discussão do PPCUB. O Presidente
desta Comissão informa aos parlamentares presentes que não ver problemas para marcar a realização de
audiência pública se houver consenso entre aos parlamentares membros desta Comissão. O Presidente
desta Comissão concede a palavra a Deputada Arlete Sampaio que ressalta que caberá a Mesa definir qual
seja a melhor sistemática para a tramitação do PPCUB. O Presidente desta Comissão concede a palavra a
Deputada Celina Leão que propõe a Presidente da CAF, Deputado Cristiano Araújo, a apreciação do
requerimento de solicitação de informações à Polí' ederal e ao Ministério Público na próxima reunião.
O Presidente desta Comissão informa que não h' pro lema em apreciar a matéria na próxima reunião da
CAF. O Presidente, Deputado Cristiano Araújo ag dece a presença dos parlamentares e encerra a
presente reunião às Quinze horas e três minuto e u Franklin da Cruz Martins, lavrei a presente ata que
depois de ser lida e aprovada, será assinada el senhor Deputado Cristiano Araújo, que conduziu os
trabalhos desta reunião encaminhada para publi .0.
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